

## 大波士頓校友會校慶餐會

大波士頓區台大校友會'97年十一月廿一日晚假華埠龍鳳酒樓舉行校慶聚餐，陳校長應邀出席向一百多名校友們報告母校現況，並力邀校友們於'98年返校參加建校七十週年慶祝活動。校長特別助理歷史系張秀蓉教授也在會中報告母校成立校友聯絡室，加強與校友建立通訊網的工作，而現任波士頓台北經濟文化處處長鄭天授校友亦與會致詞。

餐會由'97年會長江佩蓉主持，新舊會長聯袂贈送Paul Revere紀念銀盃給陳校長。臨時成軍的「台大合唱團」在餐後演唱三首歌曲，並與校友們合唱台大校歌，會後還有卡拉OK和摸彩活動助興。

'98年度幹事羅芬、雷少君、林建中、翁麗俐和楊文玫等人在會中接下新年度會務，會長羅芬並介紹'99年度的幹事群吳國志、田愛倫、熊靜蓮、倪婉貞和施金水等人。（取材自《世界日報》'97年11月24日）

## 陳校長走訪華府校友

為加強與校友聯繫，陳校長於'97年底走訪美東三大城，於十一月廿二日來到第二站—華府，與該地區八十多位校友們歡聚一堂，並為校友們介紹母校最新動態。

陳校長指出，台大近年於軟硬體設備力求更新，並朝各學院齊備之綜合大學邁

進，得以在眾多競爭中穩居台灣高等教育首府，惟在26%教育預算必須自籌壓力下，籲請校友慷慨解囊，支持母校建設，再創新猷！陳校長並竭誠邀請校友於'98年返校為台大創校七十週年慶生。（取材自《世界日報》'97年11月25日地方新聞版）

## 大紐約校友會第十三屆年會

大紐約台大校友會十一月廿三日在紐約法拉盛(Flushing)區的喜來登酒店召開第十三屆年會，會中特別邀請陳校長致詞，並由哈佛醫學院精神科暨中研院院士莊哲明博士以〈從精神醫學角度來分析台灣社會現狀〉為題於晚會發表專題演講。

當天下午同時舉辦生物、社會、經濟和藝術文化等四場論壇講座，從最新生物科技到東南亞金融風暴，從個人與家庭、婚姻關係乃至孤獨的藝術創作之路等議題無所不攬，專論之外，還有藝術歌曲演唱、小提琴演奏等音樂節目；校友們藉年會聯誼交流、切磋天下事，可謂人才濟濟，盛況空前。

理事37位，分別是：葛賢芬、賴富雄、許餘定、夏亞琍、李清澤、陳善競、李衡鈞、何一龍、田敏姑、陳家榮、王玲駿、廖梧興、翁正男、鄭敏男、梁文卿、許柏寧、郭正昭、張玉鈴、鄭義和、陳坤海、吳淑齡、蔡仁泰、林光榮、黎漢強、殷人琪、張少傑、杜新茂、林美月、金城市、林喜艷、陳國宏、王政卿、劉麗娜、

梁基恩、黃春英、文光華和羅銘康等。

會長李清澤旅居紐約史泰登島，聯絡電話：718-967-4624，三位副會長為葛賢芬（電話：908-247-3539）、陳善競（電話：732-251-1535）、李衡鈞（電話：201-767-9325），總幹事黃春英，電話是516-791-769。（取材自《新澤西時報》'97年11月17日十四版）

## 台中市校友會廿週年慶

台中市台大校友會廿歲了！校友會於去年十二月十三日假全國大飯店舉行廿週年慶暨八十六年度會員大會，早上九點，以高爾夫球賽為慶祝活動揭竿，下午表揚歷屆會長、總幹事和對本會有特殊貢獻的五位學長，以感謝他們的辛勞。香港校友會陳達波理事、台灣省校友會許文政理事長及高雄校友會會長郭廷鐘、正副總幹事郭春江、何俊明等多位貴賓亦應邀與會。

大會籌備多時，並編印特刊及會員通訊錄，而校友們或提供個人作品參加藝文聯展，或於晚宴前演奏樂器、表演默劇博取眾樂，合力為台中市校友會慶生，慶祝大會於餐後圓滿結束。台中市校友會成立於民國六十六年五月廿二日，現任會長為廖景忻學長，電話：(04) 406-5668，傳真：(04) 406-8515，總幹事為趙建興學長，電話：(04) 263-2516，中部地區校友請與他們連繫。

## 副校長專訪休士頓校友會

休士頓校友會於一月廿三日召開年會並舉行晚宴，計有我駐休士頓代表處羅由中代處長、僑教

中心梁柏堅主任等貴賓暨校友二百人與會，陳副校長正宏應邀參加，於會中報告母校發展情形，特別談及新設竹北校區之構想及尋求校友之支持等項。

會中並舉行會長改選，原任會長洪建愷（七十八年化工系）任期已屆，改選後由熊耐柏（六十九年化工系）接任，任期一年，隨後唱校歌及進行摸彩等餘興節目。（副校長室提供）

## 達福地區校友會新春晚宴

達福地區（Dallas-Fort Worth）校友會一月廿五日假新香港酒樓舉行新春晚宴，由白英貞會長主持，陳副校長正宏親蒞會場，致贈校旗，晚宴共一百多人參加，場面十分熱烈。

因陳副校長曾在達拉斯分校就讀過，達拉斯市政府特委派其國際事務室主任（曾駐台七年）Joseph E. Lake 頒與達城榮譽市民證，而僑務委員谷祖光先生也代表州長George Bush 頒發德州榮譽公民證給副校長。

陳副校長對於校友會及州政府和達拉斯市府的禮遇表示感謝，嗣後為校友們詳細介紹母校現況與未來展望，同時為母校校務基金籌措，呼籲校友捐款支持。校友們亦踴躍發言並對母校提出多項建議。

白會長於會中贈送匾額給前兩任會長項艾玲、韓雄海及卸任的理事們，感謝他們對校友會熱忱的服務。現任理事名單如下：黃年奇、陳碧卿、楊瑞茂、張義茂、林棟堯、謝哲宗、李俊明和廖良基等。（取材自《達拉斯新聞》'98年1月30日A-8）